

# 中国体彩报

2018年03月23日 星期五 主管:国家体育总局 主办:中国体育报业总社  
戊戌年二月初七 总第1228期 刊号:CN11-0097



经山东试点一个月 面向全国推广实施

## 体彩顶呱刮推出自助兑奖业务

即开型体育彩票顶呱刮推出的新型兑奖方式——手机淘宝/支付宝/微信自助兑奖,在山东试点一个月以来,得到购彩者广泛认可。3月21日起,体彩顶呱刮自助兑奖业务在全国大部分省份统一推广实施。

▶ 相关报道见 A2 版

大乐透奖池升至 52.25 亿

## 吉林彩站中出 1 注 1000 万

3月21日,体彩大乐透第18032期开奖。一等奖中出1注,单注奖金1000万,出自吉林。中奖者未采用追加投注,无缘兼中600万的追加头奖奖金。当期二等奖中出59注,单注16万;其中28注经追加后单注达25万。奖池升至52.25亿。

▶ 相关报道见 A2 版



### 超级大乐透 第18032期

开奖日期:2018-03-21  
本期销量:211403323元  
开奖结果:07 10 17 32 35 + 05 12

#### 本期基本投注中奖情况

奖级	中奖注数	每注奖金	应派奖金合计
一等奖	1注	10000000元	10000000元
二等奖	59注	161202元	9510918元
三等奖	558注	7102元	3962916元
四等奖	24728注	200元	4945600元
五等奖	464815注	10元	4648150元
六等奖	4889429注	5元	24447145元

#### 本期追加投注中奖情况

奖级	中奖注数	每注奖金	应派奖金合计
一等奖	0注	0元	0元
二等奖	28注	96721元	2708188元
三等奖	185注	4261元	788285元
四等奖	8502注	100元	850200元
五等奖	162497注	5元	812485元

奖池:5225006750.48元

### 排列3

第18073期 开奖日期:2018-03-21  
本期投注总额:14681176元  
开奖结果:7 4 8

奖级	中奖注数	应派奖金合计
直选	7857注	8171280元
组选6	11216注	1940368元

第18072期 开奖日期:2018-03-20  
本期投注总额:14243548元  
开奖结果:4 1 2

奖级	中奖注数	应派奖金合计
直选	3939注	4096560元
组选6	7240注	1252520元

### 排列5

第18073期 开奖日期:2018-03-21  
本期投注总额:10485564元  
开奖结果:7 4 8 1 9

奖级	中奖注数	应派奖金合计
排列5	112注	11200000元

第18072期 开奖日期:2018-03-20  
本期投注总额:10228810元  
开奖结果:4 1 2 2 9

奖级	中奖注数	应派奖金合计
排列5	30注	3000000元

### 彩市新语

## 助力民生七命脉 公益体彩有所为

■戴新

3月20日,全国两会闭幕。在十三届全国人大一次会议闭幕会上,习近平发表重要讲话。纵论民生话题时,他指出,要以更大的力度、更实的措施保障和改善民生,“在幼有所育、学有所教、劳有所得、病有所医、老有所养、住有所居、弱有所扶上不断取得新进展,让实现全体人民共同富裕在人民现实生活中更加充分地展示出来。”

七个“有所”,直指民生七大命脉。作为国家公益彩票,中国体育彩票在助力改善民生方面一直发挥着积极作用,在这七个领域

均作出了重要贡献并任重道远。

幼有所育,学有所教。多年来,中国体育彩票致力于打造与教育、助学相关的公益品牌。2005年起,国家体彩中心携手中国扶贫基金会共同发起的“体彩·新长城”助学活动,历经十余年,累计投入超900万,资助特困大学生超2100名。此外,2012年起,“公益体彩·快乐操场”活动为全国超2000所贫困地区中小学校捐赠了急需的体育器材。体育彩票全国统一发行近24年来,“体彩希望小学”“体彩希望幼儿园”在多地拔地而起,用爱心点燃希望之火。

劳有所得,病有所医,老有所养。截至2016年,体育彩票历年累计销售12326亿,筹集公益金3341亿,体彩网点达15.6万个,行业渠道3.1万个,为社会提供约30万个就业岗位,为劳有所得提供广阔空间。在助力养老、医疗方面,以体彩公益金为重要组成部分的中央彩票公益金也功不可没——仅2016年,便有315亿彩票公益金用于补充全国社会保障基金,105亿用于医疗、养老等14项社会公益事业项目。

住有所居,弱有所扶。2009年起,国务院批准安排彩票公益金5000万用于开展针对农民工、

残疾人、妇女家庭权益保障等方面的法律援助,其中相当一部分出自体彩公益金,彩票公益金法律援助项目由此诞生。在低保、特困人员救助供养、农村危房改造补助等方面,彩票公益金也不断伸出援手——2018年,中央财政将支出困难群众救助补助资金928亿、农村危房改造补助资金185亿、残疾人事业发展补助资金21亿。

随着两会闭幕,中国体育彩票在演好“体育事业生命线”角色的同时,还将继续履行“公益事业助推器”的神圣职责。在助力改善民生、助推全体人民共同富裕方面,公益体彩大有作为,大有作为。



## 中国体育彩票 客服热线

# 95086

- 7x24小时语音播报
- 随时随地查询开奖结果
- 固定电话、移动电话均可拨打,仅收取当地市话费
- 热线并行号码:4006695086

发行投诉电话:010-87194077

虚假新闻、有偿新闻举报邮箱  
zgtcb@sina.com

本版编辑:戴新 / 版式:孙芳